

CONSILIUL LOCAL Mălu Mare

Județul Boly

PROCES VERBAL

Tăcutat azi 27 iunie 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Mălu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Mălu Mare.

La ședința participă un număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință este domnul Ștefan Florin ales într-o ședință anterioară.

Se dă citire Procesului verbal din data de 25 mai 2018.

Se rapune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă Ordinul de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici ai obiectivului de investiție „Căminul și stație de epurare în comuna Mălu Mare”, în urma atribuirii contractului de lucrări.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici ai obiectivului de investiție „Modernizarea străzii de interes local în comuna Mălu Mare, Județul Boly - MORAR”, în urma atribuirii contractului de lucrări.

3. Proiect de hotărâre privind demararea investiției cu denumirea „Extinderea rețelei de canalizare etapă 2 și execuție comună de no-cord pe rețeaua existentă în etapă 1, Comuna Mălu Mare”.

4. Proiect de hotărâre privind demararea investiției cu

denunțarea „Proiectare și execuție rețea de gaze naturale în comuna Malu Mare”.

5. Proiect de hotărâre privind repararea și modernizarea drumului de exploatare BE 50, situat în satul Prăjba din comuna Malu Mare, Județul Dolj, pe o lungime de aproximativ 500m.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractelor - cedru accesorii contractului „Delegarea prin concurență a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeurii, în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Gorcea” și a tarifelor aferente.

7. Proiect de hotărâre privind angajarea domnului Țoc Marian - soțul ce domiciliul în comuna Malu Mare, sat Prăjba, Str. VIII Numeral nr 20, Județul Dolj, în funcția de asistent personal al persoanei cu handicap Țoc Sorinel - asistat.

8. Avizare.

Se referă la vot ordinea de zi și n votajul în sesiunile de votare „pentru”.

de Stancu Florina - propun suplimentarea ordinii de zi.

Se referă la vot și n votajul în sesiunile de votare „pentru”.

de Stancu Florina - Ordinea de zi n suplimentajul cu următoarele Proiecte de hotărâre:

9 - Proiect de hotărâre privind înadunarea ambrogerei cu creșterea pe terenul U.A.T Malu Mare, conform legislației în vigoare.

Se referă la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre și n votajul în sesiunile de votare „pentru”.

10 - Proiect de hotărâre privind achiziționarea de activități în comună.

de 10% din activele Regiei Autonome de Transport Cămine, pentru aprobarea operării mijloacelor de transport în comun pe întreg teritoriul comunei Malu Mare, Județul Sălaj.

Se mijune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”

11 - Proiect de hotărâre privind alegerea președinției de județ, pentru ședințele Comitetului Local al comunei Malu Mare.

Se mijune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”

12 - Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatelor economice și a unei atribuiri contractului de elaborare proiect tehnic și asistență tehnică pentru obiectivul „Construcție Grădiniță cu program rural în comuna Malu Mare, Județul Sălaj”

Se mijune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”

13. Proiect de hotărâre privind schimbarea din funcția de recepționer a domnului Bănică Marian.

Se mijune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre și se votează cu 7 voturi „pentru” și 6 voturi „împotriva”
Bănică M, Băileștanu E, Petrolan P, Sacboreanu M, Măheș S și Păun I

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatelor economice și obiectivului de investiție „Canalizare și stație de epurare în comuna Malu Mare”, în urma atribuiri contractului de execuție.

A Primar - areu referatul domeniului Bouda Mare, în cadrul comunei Măle Mare. Proiectul a început în anul 2009 și a fost parțial finanțat prin MDRAP și parțial prin bugetul local. Valoarea investiției este de ~~7.569.254,97~~ lei cu TVA inclus, valoarea C+M este de 3.999.319,60 lei cu TVA inclus, cu termen de finalizare executivă - decembrie 2018. Contribuția proprie în proiect din bugetul local de 2.252.815,44 lei reprezentând cofinanțarea proiectului, proiectul inițial a fost fără recorduri, o dată finalizarea așa cum a fost făcut, dar o dată focus și extruderea nu ne ducem cu consecințele până la ultima cerță, și de asemenea nu focus și recorduri celorlalți.

A Inspectorul - este un termen de finalizare decembrie 2018.

A Primar - deasupra termenului finalizare, vom de la un început, aproximativ 50-60 milioane de lei vechi.

A Stancu R. - nu reținem la wet proiectul de istorie

Se reține la wet și în retro și în actualitate de voturi „prețuri”.

2. Proiect de istorie privind episcopia indicatorilor economici ai directorului de investiție, Modernizare rețea de apă locală în comuna Măle Mare, Județul Dolj - MDRAP, și un contract de lucrări.

A Primar - este vorba de asfalt, și nu au aprobat cei 6 milioane de asfalt, iar indicatorii trebuie actualizați.

A Bouda M - este vorba de rețea: Bămbănești, Bujorești, Mălești Aleea IV Bujorești.

A Stancu P - Pe aleea IV Bujorești este o problemă, deoarece nu avem coaliție.

A Primar - indicatorii economici ai proiectului, și un contract de lucrări, valoarea detalo 11.462,97.

lei cu TVA inclus, valoarea CTA - 7089 238,70 lei cu TVA inclus, termen de finalizare executivă - iulie 2022

De Banca PE - nu refuzăm la vot Proiectul de hotărâre.

Se refuză la vot și în vederea în cunoștință de cauză „pentru”

3. Proiect de hotărâre privind demarșul investiției cu denumirea „Extindere rețea de canalizare etapă 2 și executivă comună de rețea pe rețeaua executată în etapă 1, comună Mălu Mare”.

De Primar - avem referatul domnului administrator Stănică Nicolae - Marius care propune demarșul procedurii pentru inițierea și obținerea Motivului conceptual de fundamentare necesităților de oportunitate; întocmirea Planului de proiectare; întocmirea studiilor de teren, topo, geo; întocmirea studiilor de fezabilitate; Managementul proiectului și urmărirea evoluției costurilor și soluțiilor de finanțare. Valoarea estimată a acestor servicii este de 240 000 lei cu TVA inclus.

Au reprezentat ca și dosurile și actele și colaborarea astfel încât să procedăm în proiect toate recordurile, pentru că proiectul nu mai poate fi modificat.

De Banca PE - nu refuzăm la vot Proiectul de hotărâre.

Se refuză la vot și în vederea în cunoștință de cauză „pentru”

4. Proiect de hotărâre privind demarșul investiției cu denumirea „Proiectare și executivă rețea de gaze naturale în comună Mălu Mare”.

De Primar - de Stănică Marius propune demarșul procedurii pentru:

întocmirea Motivului conceptual; întocmirea Motivului de proiectare; studiul de teren, topo, geo; întocmirea studiilor de fezabilitate; Managementul proiectului. Valoarea estimată a acestor servicii este de 300 000 lei cu TVA inclus.

Viam gPH a fost pe SCAP care nu face SF-ul, mai trebuie

ne demonstrăm că avem cetățeni care nu se răscesc la gese.

De fapt este un mare viciu care nu se răscesc la gese. Pentru
zilele acestea avem în buget excludere rețea de gese, trebuie să
discutăm cu un specialist pentru că am înțeles că un putem face
extruderea.

De Hancu PE - ne referim la vot Proiectul de hotărâre.

Se referă la vot și se referă în modurile de voturi „putem”.

5. Proiect de hotărâre privind referirea și modernizarea drumului
de exploatare PE 50, situat în satul Proștea din comuna Hancu Mare,
Județul Boly, pe o lungime de aproximativ 50m.

De Hancu - s-a început astfel drumul județean, iar în perioada ur-
mătoare se va face și de la școala Generală în continuare. Pe toate
intrările din str. Proștea se va pune astfel pe aproximativ 15m.

Se pune problema drumului PE 50, pe lângă drumul Pub, un nou
rămășișă astfel pe aproximativ 50m, buni și avem pentru că un
am mai compozițiv trebuie.

De Hancu PE - ne referim la vot Proiectul de hotărâre.

Se referă la vot și se referă în modurile de voturi „putem”.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractelor - cedare accesorii
contractului „Delegarea prin convenționale a gestionării unei activități
componente ale municipiului de salubritate, respectiv colectarea și trans-
portul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeurii în Județul
Boly și operațiunile de muncă și transferul Boteș” și a transferului
afiliate.

De Hancu - este vorba de școala care trebuie construită în ca-
drul Măntăuș, a contractului firmei IRIDEX Constanta. Se
prevede că se vor lua școlile de 4 și 5 de clase pentru

În perioada următoare nu vor da puțete.

De firma - cetățenii sunt nemulțumiți pentru că au în vedere guvernul român -
 domnului, dar trebuie să le explicăm. Marșul nu forțăm chiar pe
 strada mea.

De Petrotan - ce nou face ce meserie de gazdă

De Pomer - meseria a fost cumpărată în 2014, o nouă lucră de la
 Schimbător, două ani, pentru încluziune, iar deocă un lucru în-
 nou o nouă ducă la faza veche.

De Stancu Fe - nu luăm mărunt ce ai de la Schimbătorii lui, dar
 pentru că un puțete continuă apă.

De Spătoru - oamăni cu ai plețit pe tot anul, cum vor lua locu
 în apă.

De Enache - când ve veni firma ce nouă, să le punem niște
 condiții.

De Stancu Fe - contractul trebuie să fie de fapt

De Pomer - Abt Ecodolj, în măsura adopționei unei lotorării privind
 acord rural, contractul subscris de colectare și depunerea aban-
 unde pe domeniul public, a cadavrelor animalelor, colectare depuneri
 animale și încluziune recepțione de precoltare; colectare depuneri pro-
 uctelor din activități de manipulare interioară și exteroară a deșeurilor;
 colectare depuneri care nu sunt a unor evenimente speciale; colectare
 recepțione de la populație; depuneri și transport depuneri voluminoase.

De Stancu Fe - nu refuzăm la vot Provincial de lotorare

Se refuză la vot și în voturi și susținem totuși de votare „puter”

7. Proiect de lotorare privind angajarea domeniului Tur Hanu - Iovul,
 a domiciliului în comuna Mălu Mare, sat Prașba, Strada Vii Pomi
 nr 20, Județul Sibiu, în funcția de asistent personal al perso-

nu cu hendirop Toc Savel - Urshan.

Ac Spetorbu - dinu Toc Matus are un copil cu hendirop.

Ac Hancu H - duc la o artina a intocmit referinta privind aspecte de demnitate Toc Matus-toul, capul are contract de incedrare in faza de hendirop si anful directiei generale de sanatate deosebita sa raspunde la tot Punctul de hendirop.

Ac raspunde la tot si nu vorbește in unelimitate de natura operativ.

9. Punct de hendirop privind medicina ambroped cu acte pe terenul UAS Mulu Mar, conform legii in vigoare

Ac Punct - este lege pentru a stabili ambroped, dar unuial pe domeniul public. Vom cumpara 50 - 100 l de erbicid. Com-partimentul Protectie Medicului, se deplaseaza pe teren si do-uo-tificam si nu curte demnitate de anota bunici. Vom cumpara abo-unizer pentru acest lucru.

Ac Oazu H - dupa lege, fiecare trebuie sa nu caute bunici. Sunt de acord sa luam erbicid, se folosec aproximativ 3-4 litri/ha., cu 60 l causticului aproximativ 20 ha.

Ac Punct - trebuie sa cumparami atomizer, utroze de teren, 2 ustococan

Ac Spetorbu - nu externalizam munca

Ac Oazu H - nu alocam 1000 lei pentru acest lucru.

Ac Hancu H - nu raspunde la tot Punctul de hendirop, si propunerea

Ac raspunde la tot si nu vorbește in unelimitate de natura operativ.

Ac Spetorbu - a avut loc o intalnire la cu oamenii din zona Selgros, la care a participat si el administrator public Hancu Matus, unde s-a putut intalbi si cu privire la terenul din Motele Selgrosului din TFF, aproximativ 11000 mp.

de Băicoș 11 - mai întâi trebuie inclus în domeniul public și apoi vom hotărâ ce vom face cu el.

de Păun - au vrut cei de la AFIR, au văzut că au și respirat proiectul cu grădina pe AFIR. Ne-au gândit să facem proiect pe POR în partea din stânga Păunilor. Ulterior, comitatul nostru pe proiect european a făcut contestație la Bruxelles și a fost aprobat proiectul. Ne-au gândit să facem grădina la Belgos, la care contactat pe dl. Ciocan, să facem schimb de teren să ne dea un teren, iar celălalt din terenul acesta reprodukția.

de Oașă H - acțiune era proiectul din Oașă Păun.

de Păun - am hotărât să depunem pe POR, proiectul cu grădina și să schimbăm locurile pe un teren de la Belgos.

de Stancu P - propun să solicităm un certificat de zonă de la OCPI, pentru acest teren.

de Spătaru - aș vrea să știu dacă putem solicita terenul de la Păunilor de la Belgos avem angajată.

de Păun - din angajată pe care îi avem acum.

de Spătaru - Arhitecta participă la Păunilor, nu răspunde.

de Petrovici Paul - pierderea din foto, scriu geograful este ocupată de munca în teren de la Belgos.

10. Proiect de hotărâre privind achiziționarea de actiuni în valoare de 1% din actiunile Regiei Autonome de Transport Călători pentru aprobarea operațiunii mijloacelor de transport în comun pe întreg teritoriul comunei Mălu Mare, Județul Iași

de Spătaru - s-a discutat cu cei de la RAT Călători, și de achiziționarea actiunilor, de exemplu 1%, în operațiunea în comună Mălu Mare.

Al Primar - într-o ședință a Jucel Metropolitan, s-a discutat despre transformarea RAT cașloro în SRL, în plătirea în comunele 17%. Al Meagru au licență de transport public în anul 2019.

Al Stancu PE - am fost cu dl Oana Păun, acum trei ani, și u-ă să dot acest răspuns, ulterior u-ă să se afie să te ceru rezolvat că se vor înființa transporturi locale.

Al Spataru - cei de la RAT vor face curse de transport și în comune.

Al Stancu PE - nu răspund la vot proiectul de hotărâre, se răspund la vot și se votează în comunitățile de voturi „putin”.

11. Proiect de hotărâre privind alegerea prezidiului de ședință pentru ședințele Comitetului Local al comunei Mălu Mare

Al Oana H - expiră mandatul actualului prezidiu, iar el îl propun pe dl Stancu Paul.

Al Stancu PE - nu răspund la vot propunerea

Se răspund la vot și se votează în comunitățile de voturi „putin”.

Se răspund la vot proiectul de hotărâre și se votează în comunitățile de voturi „putin”.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării studiului economic în urma atribuirii contractului de elaborare proiect tehnic și anexe tehnice pentru obiectivul, construcție și gardă de siguranță în program sunt în comuna Mălu Mare, Județul Bihor.

Al Primar - Prin Refuzul dlui Viceprimar, se propune apro-

bona în decobulna economiei actualizată, pentru acest proiect,
 respectiv: valoarea totală 2895282,50 lei cu TVA; valoarea
 mării C+M - 2078336,12 lei cu TVA. Contribuțiile proprii
 în proiect 203301,76 lei reprezentând achiziția tuburilor de
 sticlă neeligibile ale proiectului, cât și contribuțiile de 2,1%
 din valoarea eligibilă a proiectului în cuantumul de 56620,46
 lei, reprezentând cofinanțarea proiectului,

Al Stancea PE - în numele lor vot proiectul de hotărâre
 pe numele lor vot și în vederea în munișterile de voturi „pentru”.

13. Proiect de hotărâre privind schimbarea din funcția de
 viceprimar a domnului Boricea Marin.

Al Stancea PE - în numele de 5 consilieri locali au mișcat proiectul
 de hotărâre privind schimbarea viceprimarului comunei Măduș
 o bucurie din munișterile totale ale consilierilor în funcție, fiind
 cel care reprezentativ care a fost mișcat de cei 5 consilieri locali.

Al Primar - ca primar, eu sunt cel care lucrez cu viceprima-
 rul comunei, sunt multumit de activitatea acestuia, și a dote-
 izat în activitatea Primăriei și eu sunt de acord cu schim-
 barea din funcția de viceprimar.

Al Stancea PE - votul va fi mișcat. Se facem o față pentru
 a mișca buletinele de vot.

Se revine în rolă, doar în numele de 7 consilieri locali.

Al Stancea PE - propun autoritatea proiectului de hotărâre
 intrucât domnii consilieri Boricea Marin, Brăboveanu Modolea
 Borlyteanu Eugen, Poni Ion, Măruș Felici și Petrolanu
 Petre au părint rolă și propun înscuterea în ordines de
 zi a ședinței munișterilor. Mișcăm și eu care au

poate să fie, sunt absenți pentru că au plecat în arde de
 încheierea ședinței. Așa cum nu s-a discutat nici un punct
 și de pe ordinea de zi. Se spune la vot propuneri și se votează în
 unanimitate de voturi "pentru".
 Menționând alte probleme de discutat se încheie prezentul
 proces verbal.

Președintele de ședință
 Stancu ~~Alina~~

Secretar
 O